
 

SPORTHOTEL KÁCOV 17. až 19. května 2024 - www.sport-hotel.cz 

Vážení a milí „Mazďáci“ ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ, 
dovolujeme si Vám představit připravovaný sraz, pro který máme jako naši základnu 
rezervovanou na dvě noci plnou kapacitu Sporthotelu v Kácově vč. restaurace, a to od pátku 
17. až do neděle 19. května 2024. V areálu hotelu je celá řada sportovišť, která budeme mít 
možnost využít pokud nám bude přát počasí.  

 

Ubytování je zajištěno včetně bufetové snídaně. Od pátku odpoledne i po oba večery můžeme 
využívat nabídku restaurace ze "zkráceného jídelního lístku". Takže si každý bude moci dopřát 
jídlo dle své chuti i nálady, a to bez nutnosti něco předem „závazně objednávat“ …...  

Už v pátek v poledne se mohou případní zájemci zúčastnit exkurze do Pivovaru HUBERTUS 
v Kácově – sraz v 13:00 v Pivovarské hospodě ŠALANDA (adr.: V Podskalí 6, 285 09 Kácov). 

V sobotu 18. května nás budou očekávat na zámku ve Vrchotových Janovicích, kde bude 
zamluvena prohlídka zámku. Očekáváme, že si zámek prohlédneme postupně ve dvou 
skupinách – závisí to na počtu zájemců o prohlídku.  

Před zámkem se nachází Staročeská restaurace Na Rychtě, která nabízí široký výběr specialit 
ze zvěřiny i z hotovek. K dispozici je kromě prostor zámecké restaurace i venkovní zahrádka. 
Před vstupní branou se ještě nachází kavárna – cukrárna s venkovním posezením. Co však zde 
v mezičase také stojí opravdu za prohlídku, tak to je k zámku přilehlý krásný park s jezírkem.   

Následně v sobotu zajedeme do centra nedalekých Sedlčan – parkování zajištěno na Náměstí 
T. G. Masaryka před starou radnicí.  

V neděli popojedeme pod hrad Český Šternberk, kde bude konec srazu. Kdo bude chtít může 
už individuálně hrad navštívit – rozhodně za to stojí. Program - asi trochu netradičního srazu - 
bude upřesněn dle aktuálních podmínek v místech a lokalitách, které chceme navštívit.  

Rozhodně nebudeme najíždět kilometry a nikdo nebude nucen jít na snídani už v sedm!  
Už se moc těšíme na Vás všechny, až se zase potkáme!!! 

Iva + Libor NOVOTNÍ 
 

Tel.: 607 201 398, E-mail: novotny@abe.cz  
  



 

Zámek Vrchotovy Janovice 
 

Zámek Vrchotovy Janovice vznikl po stavebních úpravách bývalé vodní tvrze na počátku 16. 
století. V 18 století byl přestavěn do rokokové podoby a v polovině 19. století získal exteriér 
podobu v novogotickém romantickém stylu. Zámek, zámecký park i hospodářské budovy jsou 
dnes chráněny jako Kulturní památka České republiky. 

 

 

 



 

Památky a zajímavosti v Sedlčanech 

 

Na naměstí T.G. Masaryka se nachází Městské informační centrum. Centrum města tvoří 
náměstí se starou radnicí, v níž je městské muzeum. Jižně od náměstí se nachází kostel sv. 
Martina, u severního okraje vlastního města poblíž Povltavských mlékáren kostel Nanebevzetí 
Panny Marie (nazývaný Církvička). 

Další pamětihodností je zámek Červený Hrádek v Sedlčanech. O Hrádku se píše roku 1400 
Heřmanem z Landštejna. Majiteli byli Břekovcové z Ostromeče (v 15. a 16. století) a páni z 
Vrtby. Po požáru roku 1675 byla tvrz počátkem 18. století přestavěna, romanticky upravena za 
Mladotů ze Solopysk roku 1844 a koncem 19. století J. Kotěrou. 

 

Hrad Český Šternberk  (https://www.hradceskysternberk.cz/) 

 

 


